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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (a 
továbbiakban: Kvtv.), valamint a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a 
rendkívüli önkormányzat támogatásokról szóló 7/2014. (I. 31.) BM rendelet alapján az 
önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében ismételt támogatási igény 
benyújtására nyílik az önkormányzatnak lehetősége, szeptember 30-ig. 

A 27/2014. (III.18.) képviselő-testületi határozat alapján benyújtott támogatási igény (1.557 E Ft) 
a 2014. július 18-ai döntési fordulóban nem részesült támogatásban. 

Kvtv. 4. melléklet 1. pont IV. alpontja szerinti rendkívüli támogatás a települési önkormányzat 
működőképességének megőrzéséhez, vagy feladatának ellátását veszélyeztető helyzet 
elhárításához igényelhető.  

A rendkívüli támogatás iránti kérelmet az ebr42 önkormányzati információs rendszerben kitöltött 
és kinyomtatott két eredeti és egy másolati példányának a kincstár helyi önkormányzat székhelye 
szerint illetékes területi szervéhez (a továbbiakban: Igazgatóság) az év során bármikor, legkésőbb 
2014. szeptember 30-áig történő megküldésével lehet papír alapon benyújtani. A határidő 
elmulasztása jogvesztő. A kizárólag papír alapon benyújtott támogatási kérelem érvénytelen. 

A támogatási kérelemhez csatolni kell a támogatási kérelem benyújtásáról szóló képviselő-testületi 
határozat másolatát, és kizárólag elektronikus formában a helyi önkormányzat 2013. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletet, ennek hiányában a 2013. évi költségvetési 
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rendelet 2013. december 31-én hatályos állapotát, és a 2014. évi költségvetési rendelet támogatási 
kérelem benyújtásakor hatályos állapotát. 

Az Igazgatóság a felülvizsgált támogatási kérelmek egy eredeti példányát a helyi 
önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter (a továbbiakban 
együtt: miniszterek) részére a támogatási kérelem, illetve a hiánypótlás beérkezését követő 8 
napon belül véleményével együtt továbbítja.  

Ha a támogatási kérelem a helyi önkormányzat által foglalkoztatottak nettó munkabérei vagy az 
általa teljesítendő szociális segélyek határidőben történő kifizetését veszélyeztető esemény 
elhárításához kapcsolódóan kerül benyújtásra, a felülvizsgálatot az Igazgatóság haladéktalanul 
lefolytatja és a kérelemről, valamint véleményéről soron kívül tájékoztatja a minisztereket.  

A helyi önkormányzat a megyei támogatást, illetve a rendkívüli támogatást a folyósítást követő 3 
hónapon belül használhatja fel, az ezt követően felhasznált támogatás összege az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 57/A. § (1) bekezdés d) pontja szerint 
jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül. A rendkívüli támogatást a támogatási 
szerződésben meghatározottak szerint kell felhasználni és azzal elszámolni.  

Javaslom a határozati javaslat szerinti támogatási igény benyújtását. 

 

Sajóivánka, 2014. augusztus 18. 
 
                                                                                    Seszták Ottó sk. 
                                                                                    polgármester 
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